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Α.Π: 111 
 

Προς: 1. Δημοτικό Σχολείο Τερψιθέας 

            2. 25
ο
 Δημοτικό Σχολείο Λάρισας 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Εκπαιδευτικών και Γονέων σε επιμόρφωση για τον διαδικτυακό 

εκφοβισμό 

 

Αγαπητές/αγαπητοί συναδέλφισσες/συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς, 

το τελευταίο χρονικό διάστημα γινόμαστε δέκτες της δραματικής αύξησης του 

φαινομένου, του διαδικτυακού εκφοβισμού σε μαθητές δημοτικού. Λαμβάνοντας 

υπόψη: α. τις επιστημονικές έρευνες, οι οποίες αναφέρουν ότι αποτελεί ένα σημαντικό 

πρόβλημα με σοβαρές επιπτώσεις για τα μέλη της οικογένειας, τόσο για τα παιδιά όσο 

και για τους γονείς και β. τα επιστημονικά συμπεράσματα, τα οποία δεικνύουν ότι ούτε 

τα παιδιά ούτε οι γονείς έχουν επαρκή ενημέρωση, σχετικά με το φαινόμενο αυτό, 

οδηγούμαστε στην πραγματοποίηση της επιμορφωτικής δράσης με τον Συντονιστή 

Εκπαιδευτικού Έργου του Περιφερειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού 

(ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Θεσσαλίας, κλάδου Πληροφορικής,  Διδάκτορα κ. Αλέξανδρο 

Καπανιάρη, στην οποία θα αναλυθούν οι διαστάσεις του προβλήματος και θα 

προταθούν αποτελεσματικές λύσεις για τη σωστή και εμπεριστατωμένη αντιμετώπισή 

του.  

Προκειμένου να συμμετάσχετε στην επιμόρφωση, η οποία θα πραγματοποιηθεί 

την Τρίτη, 9 Φεβρουαρίου 2021 από τις 18:00 έως τις 19:30, μέσω της ομόχρονης 

πλατφόρμας του Υπουργείου Παιδείας: webex, θα πρέπει να ακολουθήσετε τον 

υπερσύνδεσμο: https://minedu-secondary2.webex.com/meet/kapaniaris 

Στην επιμόρφωση καλούνται να συμμετάσχουν οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς 

των τμημάτων της Στ’ τάξης των Δημοτικών Σχολείων: Τερψιθέας Λάρισας και 25
ο
 

Δημοτικό Σχολείο Λάρισας.  

Παρακαλείται: η διευθύντρια και ο διευθυντής του κάθε Σχολείου, να 

ενημερώσει για την πρόσκληση: τις/τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς των 

μαθητών, των παραπάνω τάξεων. 

 

  Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου                            Ο Οργανωτικός Συντονιστής  

                 ΠΕ.Κ.Ε.Σ. ΠΕ-70                                                 ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας 

(ΤΥ)                                                                            (ΤΣΥ) 
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